

2018·5·7 星期一 本版主编 郑璐 编辑 徐萌萌 版式 赵博

晒“前世青年照”当心泄露个人信息

据《扬子晚报》报道，五四青年节之后，一款软件通过引入几个民国范的头像模板，推出了“我的前世青年照——百年前的你竟然长这样”，迅速引爆微信朋友圈。目前，该软件已收集8000多张用户照片。记者发现，其实，每逢一些特殊节日，都会有一些第三方应用以性格测试、人品调查等各种“应景”的方式有意无意地搜集用户信息。国内互联网专家表示，这样的小游戏有可能会泄露个人信息。

该软件收集用户照片是否恰当、合法？电子商务研究中心、上海信本律师事务所主任高兴发认为在用户体验“我的前世青年照”过程中，服务商会收集到

改革医保支付方式

三亚4家医院101种病按病种付费

据《三亚日报》报道，记者从三亚市人力资源社会保障局了解到，三亚市进一步深化基本医疗保险支付方式改革，推行以按病种付费和医保总额付费为主、继续推行按住院次均定额付费（按服务单元付费）等的多元复合式医保支付方式，患者将少花钱，享优质服务，看病就医将更便捷。

根据方案，到2020年，医保支付方式改革覆盖所有医疗机构及医疗服务，

中国赠送马克思雕像 在德国特里尔揭幕

据新华社电 5日，在马克思诞辰200周年之际，由中国赠送的马克思雕像揭幕仪式在他的故乡——德国西南部城市特里尔隆重举行。

“中国向马克思主义故乡赠送雕像，反映了中德人民的友谊和携手构建人类命运共同体的意愿。”中国国务院新闻办公室副主任郭卫民表示。德国莱茵兰—普法尔茨州（莱法州）州长德赖尔说，雕像为中德友谊与合作架起了新桥梁，莱法州与中国的友好关系也得到深化。

竖立在特里尔市中心西蒙教堂广场上的雕像，重约2.3吨，高4.6米，连同基座，总高5.5米。

陈延年：视死如归的革命者

据新华社电（记者鲍晓菁）在安徽省安庆市少年宫内，矗立着一座陈延年的雕像：他身穿西装、左手插兜，胸前的领带高高飘起，生动再现了烈士当年雄姿英发、壮怀激烈的革命形象。

陈延年，又名遐延，安徽怀宁人，陈独秀长子，生于1898年。1915年，考入上

拍卖公告
哈尔滨翔鹰拍卖有限公司接受委托依法公开拍卖：烟台市牟平区滨海东路601号(葡萄海岸)C-15#住宅楼103号别墅，建筑面积172.91平方米，参考价:206万元。
展示时间、地点：2018年5月14—15日，标的物所在地拍卖时间：2018年5月17日上午10时
拍卖地点：山东省烟台市牟平区滨海东路653号10-1号楼(龙湖假日酒店)2楼北厅
竞买须知：有意竞买者请于2018年5月16日15时前携带有效证件及竞买保证金交纳人民币20万元，以资金到账为准。(开户名:哈尔滨翔鹰拍卖有限公司;开户行:锦州银行哈尔滨开发区支行;账号:410 100 163 159 725)办理竞买登记手续。
咨询电话:13304618855 13134502222



那么，用户在提供个人信息时，应该注意什么？专家表示，互联网没有“删除键”，用户需提高防范意识。另

外，据电子商务研究中心监测诸多案例获悉，绝大多数新型的网络骗局都与个人信息的泄露有关。

这是真爱！ 女研究生回国报名 兰州牛肉拉面 形象大使培训

全市范围内普遍实施适应不同疾病、不同服务特点的多元复合式医保支付方式，按项目付费占比明显下降。重点推行按病种付费。据悉，为推进医保支付方式改革，三亚市将完善医保支付政策措施。首先，严格规范基本医保责任边界，基本医保重点保障符合“临床必需、安全有效、价格合理”原则的药品和医疗服务的费用。其次，全面开展医保总额控制。再次，协同推进医药卫生体制

相关改革。控制医疗费用过快增长。推行临床路径管理，提高诊疗行为透明度。推进同级医疗机构医学检查检验结果互认，减少重复检查。